
 

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DA AMPB – 31/10/2014 

 

 

 

 

No dia 31 (trinta e um) do mês de outubro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), na sede 

administrativa da AMPB, às 10:00 horas, presentes os seguintes: Juiz HORÁCIO FERREIRA 

DE MELO JÚNIOR, Juiz SIVANILDO TORRES FERREIRA, Juíza ELZA BEZERRA DA 

SILVA PEDROSA, Juiz JOSÉ BONIFÁCIO LIMA LOBO, Juíza MARIA APARECIDA 

SARMENTO GADELHA, Juiz CARLOS NEVES DA FRANCA NETO e foi iniciada a 

reunião e deliberado os seguintes pontos: I) FESTA DE REVEILLON/2015 – O Presidente 

explicou que a Blunelle cobrou R$ 350,00 por pessoa. O Versailles cobrou R$ 250,00 e R$ 

280,00. O Quinta da Colina apresentou orçamento de R$ 190,00 por cabeça e diante do 

cardápio apresentado e lido na reunião, resolveu a diretoria aprovar o orçamento, ficou 

estabelecido que o valor da senha será de R$ 200,00 (duzentos reais) por pessoa até 5 

pessoas; R$230,00 (duzentos e trinta reais) por pessoa de 6 a 10 pessoas. Acima de 10 

pessoas será R$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais) por pessoa. A festa terá como atração 

musical uma orquestra que se apresentará após um DJ. Às 23h começa a orquestra e executa 

até às 2:40hs e, em seguida, para encerrar a festa, um grupo de roda de samba até amanhecer 

o dia. II) Plano de Saúde UNIMED. A UNIMED propôs um reajuste nas mensalidades no 

percentual de 25%. O Presidente adiantou dizendo que já informou que não haveria 

condições de aceitar um reajuste nesse percentual e como resposta a UNIMED pediu que 

apresentassse uma contraproposta. Ficou resolvido que a contraproposta a ser apresentada 

será de 10%, condicionada à assinatura de um aditivo para incluir, também, sogro, sogra, 

genro e nora. III) Juízes Eleitorais. Considerando a reclamação dos Juízes eleitorais em 

relação a algum problema, como por exemplo, descontos na conta do juiz para pagar parte 

da conta telefônica; não pagamento da gratificação no período do recesso; ausência de 

pagamento de diária para aqueles que exercem sua função eleitoral fora de sua Comarca de 

origem. Ficou resolvido que se tentará uma reunião com o Presidente do TRE para tentar 

solucionar esses problemas. IV) Assuntos Gerais: - Considerando o beneficio do Auxílio 

Moradia, ficou decidido que será oficiado ao Tribunal de Justiça da Paraíba para que 

disponibilize o  Auxílio Moradia para aqueles juízes cujas residências oficiais não estejam em 

condições de uso, procedendo uma vistoria nos imóveis para tal constatação e, assim, não 



haja prejuízo ao Magistrado. V) Contrato da GVT – Expirou o contrato, o serviço 

disponibilizado já não atende as necessidades e, considerando ter que fazer um novo 

contrato, ficou estabelecido que o Sr. Juarez fará uma pesquisa de mercado para nova 

contratação de serviço de internet. VI) Pintura dos apartamentos e ampliação do números 

de câmeras: Ficou autorizada a pintura dos apartamentos e  serviço de massa das paredes 

dos apartamentos mais antigos. Será também ampliado o número de câmeras do sistema de 

segurança do balneário. VII) Requerimento da Sr. Maria José Targino: Ficou decidido que o 

Requerimento da mesma para compor o quadro de sócios da AMPB será submetido ao setor 

jurídico que emitirá parecer. VIII) Visitas da Diretoria da  AMPB ao interior: Será realizado 

um cronograma de visitas aos colegas das Comarcas do interior (Patos, Pombal, Catolé do 

Rocha, Sousa e Cajazeiras). IX) Aposentados: Ficou estabelecido que a cada seis meses 

haverá uma reunião de integração com os magistrados, consistentes em café da manha que 

terá como o primeiro no dia 14.11.2014 à 09:00h no auditório do prédio da AMPB. X)  Jogos 

da Magistratura: Foi formada uma Comissão onde cada colega ficou encarregado da 

organização por modalidade de competição. São eles: Dr. Joás de Brito Pereira, Dr. Sivanildo 

Torres; Dr. Adilson Fabrício, Dr. Silvanna Pires; Dr. Ana Flávia Carvalho; Dr. Arnóbio; Dr. 

Carlos Beltrão, Dr. Néris. A AMPB disponibilizará todo o apoio necessário que for solicitado 

pela organização do evento. Será organizada uma festa de abertura com algumas atrações 

artísticas locais e também apresentação de uma banda a ser definida. Ficou autorizada que a 

AMPB arcará com as despesas para a realização de uma seletiva dos pré-candidatos na 

modalidade de tiro, no tocante ao manuseio de arma de fogo e comportamento dos 

concorrentes no stand de tiro. XI)  Campanha em favor da Valorização da Magistratura: 

Será deflagrada a partir de fevereiro de 2015. XII) Carteira dos Associados da AMPB: Será 

confeccionada a partir da primeira quinzena de novembro de 2014. XIII) Lista de 

Antiguidades: Ficou estabelecido que será renovado ofício ao Tribunal de Justiça para que 

decida acerca das pendências sobre as antiguidades e faça a publicação da lista. E como nada 

mais foi dito ou deliberado, foi encerrada a presente ata, que vai por mim, juiz ________, 

assinada, assim como os presentes à reunião. 
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